



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8731

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 12 decembrie 1977

Prin adoptarea unanimă a programelor și celorlalte documente se creează condiții și mai bune și se deschid noi perspective pentru înfăptuirea neabătută a hotărârilor Congresului al XI-lea, căile unor profunde transformări în forțele de producție, în relațiile sociale, în întreaga viață socială, asigurării înaintării tot mai ferme a patriei noastre spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație socialistă și comunistă.

NICOLAE CEAUȘESCU

DOCUMENTELE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI,

AMPLU ȘI MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE

Așteptată și întâmpinată cu profund interes, cu mare însuflețire și puternic elan în muncă pe întreg cuprinsul țării, Conferința Națională a Partidului Comunist Român, întrunită timp de trei zile la București, va rămâne înscrisă în cronică României socialiste ca un eveniment memorabil, de însemnătate istorică.

Această pecete istorică a fost pusă marelui forum al comuniștilor, în primul rând, de magistratul Raport prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, privitor la realizarea hotărârilor Congresului al XI-lea și a Programului Partidului Comunist Român, precum și la sarcinile de viitor. Înalt model de abordare creatoare, în spiritul concepției materialismului dialectic și istoric, a problemelor fundamentale ale dezvoltării societății românești în perioada actuală și în perspectivă, precum și ale politicii externe promovate cu strălucire de România socialistă, acest document de mare valoare teoretică și practică poartă puternica amprentă a gândirii clarvăzătoare și originale, a spiritului științific, realist și consecvent revoluționar propriu secretarului general al partidului, a grijii sale neobosite față de prezentul și viitorul patriei noastre, ca și de destinele omenirii. Prin ideile pe care le conține, prin tezele noi pe care le enunță, prin claritatea cu care jalonează direcțiile de urmat pentru accelerarea înaintării pe calea fâuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate, prin sarcinile și indicațiile practice formulate cu privire la dezvoltarea economiei, ca și a întregului ansamblu al vieții politice și sociale din țara noastră, Raportul se constituie într-un precis îndreptar de acțiune pentru cele mai diverse domenii și sectoare de activitate. În mod firesc, Conferința Națională a stabilit ca Raportul prezentat de secretarul general al partidului să se afle, ca document programatic, la baza întregii activități a partidului și statului nostru.

Din același Raport își trag, dealtfel, seva lor și hotărârile unanim adoptate de Conferința Națională, hotărârile care — așa cum subliniază și Rezoluția acestui mare forum comunist — va asigura ridicarea nivelului calitativ al activității economico-sociale și sporirea bogăției naționale, creșterea mai accentuată a nivelului de trai al întregului popor, participarea mai activă, mai directă a clasei muncitoare la conducerea societății, înaintarea tot mai hotărâtă pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului în România. Unanimitatea cu care participanții la Conferință — și prin ei toți ceilalți comuniști, toți cetățenii țării — au aprobat documentele supuse dezbaterii, adeziunea fierbinte cu care — așa cum o dovedesc, printre altele, șuvoiul de telegrame ce sosese în aceste zile pe adresa C.C. al P.C.R., a tovarășului Nicolae Ceaușescu personal, declarațiile încredințate presei și numeroase alte manifestări — oamenii muncii au primit Raportul prezentat de secretarul general al partidului și hotărârile marelui forum exprimând elocvent strinsa unitate de gând și faptă existentă între partid și popor. Aceasta este și garanția că, urmind cu încredere și neabătută politică partidului, răspunzând cu însuflețire prin fapte vibrante chemări adresate — la încheierea lucrărilor Conferinței — de tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii, toți fiii patriei noastre vor transpune în viață minunatele perspective conturate cu atita claritate de marele forum al comuniștilor.

Integrați în acest front al activității creatoare pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale a partidului, sportivii țării se angajează să depună eforturi sporite atât la locurile lor de muncă și învățură, cât și pe terenurile de sport, pentru a contribui astfel și mai substanțial la înflorirea continuă a patriei noastre socialiste, la ridicarea ei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație.

CU AVÎNT TINERESC, SPRE NOI REALIZĂRI ÎN MUNCĂ ȘI SPORT!

În întreaga țară, oamenii muncii din cele mai diverse domenii ale activității economice și sociale continuă, în aceste zile, să își afirme înflăcărată lor adeziune la ideile și tezele cuprinse în magistratul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului. Totodată, ei își exprimă deplina aprobare față de hotărârile adoptate de marele forum al comuniștilor și voinea lor de a înfăptui aceste hotărâriri, de a răspunde prin fapte vibrante chemări adresate de secretarul general al partidului. În același spirit, sportivii țării se angajează să acționeze cu elan tineresc pentru noi realizări în muncă și sport, contribuind astfel la continua înflorire a patriei noastre.

PENTRU CREȘTEREA EFICIENȚEI ACTIVITĂȚILOR DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Am urmărit cu profund interes magistratul Raport al secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la Conferința Națională precum și înflăcăratul său îndemn adresat întregului popor la încheierea marelui forum al comuniștilor români și îmi exprim deplinul acord cu indicațiile și obiectivele cuprinse în aceste documente de excepțională valoare teoretică și practică.

Deplin integrat în efortul

constructiv al tuturor sectoarelor vieții economico-sociale din țara noastră, învățămîntului îi revine nobila misiune de pregătire și educare a tinerii generații, de formare a specialiștilor chemați să asigure va-

prof. univ. ION ȘICLOVAN
Rectorul Institutului de educație fizică și sport, vicepreședinte al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNDEPLINIREA OBIECTIVELOR, PRINTR-O MAI BUNĂ VALORIFICARE A RESURSELOR

Din magistratul Raport prezentat de înalta tribună a Conferinței Naționale a partidului, de către tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, am desprins și necesitatea unei mai bune valorificări a tuturor resurselor materiale și umane ale țării, pentru îndeplinirea la un înalt nivel a sarcinilor stabilite de Congresul al XI-lea al partidului.

În această cerință majoră ne regăsim și noi, cei care activăm în domeniul educației fizice și sportului. Alături de celelalte colective de oameni ai muncii din județul Dolj, ne

angajăm să îndeplinim obiectivele planului de dezvoltare a sportului doljan printr-o mai judicioasă gospodărire a resurselor noastre, prin utilizarea parametrilor mai înalți a bazei materiale, prin pregătirea și perfecționarea necontenită a cadrelor. Vom munci în așa fel încât contribuția la dezvoltarea sportului românesc să fie pe măsura condițiilor tot mai bune pe care ni le asigură partidul.

ION RINDERIU
președintele C.J.E.F.S. Dolj

A nins în majoritatea județelor țării

SĂNIUȘUL, PATINAJUL, SCHIUL — „CAPETELE DE AFIȘ” ALE EDIȚIEI DE IARNĂ A „DACIADEI”

Din majoritatea județelor țării ne sosesc știri că, imediat ce a căzut zăpada, au fost organizate numeroase acțiuni sportive „de sezon”. Patinajul, săniușul și schiul au intrat în actualitate. Ediția de iarnă a „Dacia-dei” a început din plin! Iată câteva amănunte:

DANSUL PRIMEI ZĂPEZI PE... GHEAȚĂ!

POIANA BRAȘOV, 11 (prin telefon). Deși vineri mai era primăvară, simbătă iarna a debutat furtunos în Poiană, ninsgind ca în poezia lui Coșbuc! Și a tot nins vreo 15 ore. A fost mare bucuria amatorilor de schi — localnici și turiști — văzind că vor putea petrece, (nesperat), pe schiuri sfârșitul de săptămână. În Brașov, autobuzele liniei 20 au început să fie tot mai aglomerate și, spre ora prinzului, plecările se dădeau la fiecare 10 minute, în loc de un sfert de oră. Într-una din curse stau pe banchetă alături de strungarul Oniste Strihan, de la întreprinderea de tractoare. „Am ieșit din schimbul de dimineață și am avut doar răgazul să merg acasă să-mi iau schiurile. Vreau să fiu primul din secția mea care să înceapă schiul în acest sezon”. Ajunși pe pârția din fața hotelului „Sport”, tînărul și ambițiosul interlocutor avea să constate că alții i-au luat-o înainte: Viorel Dancea și Ioana Chirca veniseră de cel puțin două ore. Apoi pârția a devenit tot mai aglomerată. Neavind program de funcționare (1)

centrul de închiriere a săniușelor mai era închis la ora 15. Dar la ora 15,30, el funcționa din plin, cei 45 de elevi și eleve de la Grupul școlar Tractorul, veniți în Poiană doar s-o viziteze, putând să-și petreacă întreaga după-amiază de simbătă pe săniuțe.

Și totuși „dansul primei zăpezi” n-a fost găzduit pe vremea dintre multele pârții care curg spre Poiană dinspre virfurile munților din împrejurimi. „Dansul primei zăpezi” s-a desfășurat pe gheață! Mai precis, pe gheața patinoarului albit de zăpadă și de căluzile ninsse ale puștilor de 7, de 8, de 9 ani, ai lui Mihai Grigoraș, cu siguranță unul dintre puțunii profesori de anatomie din lume care nu-l învață pe elevii săi numai grupele de mușchi și nervii cervicali, ci și știința echilibrului pe lamele patinelor... „Dansul primei zăpezi” a fost un spectacol, dacă nu de tehnică desăvârșită, în orice caz de puritate, de candoare, de să-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CRISTINA ITU (individual) ȘI DINAMO BUCUREȘTI (echipe) CAMPIOANE NAȚIONALE LA GIMNASTICĂ FEMININĂ



Cristina Itu campioană la gimnastică pe anul 1977. Foto: I. MIHAIȚĂ

DEVA, 11 (prin telefon). Simbătă și duminică, în Sala sporturilor din localitate au continuat disputele pentru desemnarea echipei campioane feminine, a campioanei absolute la individual compus și finalele pe aparate.

Un moment deosebit al celor patru zile de întreceri l-a constituit premiarea celor mai buni gimnaști ai țării pe anul 1977.

Dan Grecu și Sorin Cepoi, la egalitate

În cadrul unei festivități, mult aplaudată de public, Nadiei Comănești i-a fost decernată Cupa pentru cea mai bună gimnastă a țării, lui Dan Grecu, Cupa pentru cel mai bun gimnast, iar Mihăeiei Tirnoaveanu Cupa pentru cea mai bună sportivă la gimnastica ritmică modernă.

Întrecerea pe echipe a purtat amprenta echilibrului, Dinamo București impunându-se greu în fața tinerii și talentatei formații din Baia Mare, subliniat, dealtfel, și de diferența mică la care se află de primele două clasate echipa Liceului din mun. Gh. Gheorghiu-Dej: doar 2,5 p între prima și a treia.

Deosebit de atractivă și presărată cu momente de dramatism a fost disputa angajată încă din prima zi de trei reprezentante ale „noului val” (Neacșu, Itu și Eberle) și Anca Grigoraș, singura dintre sportivele consacrate rămăsa în luptă, în momentul ieșirii din cursă a Alinei Goreac, la care a fost evidentă lipsa formei sportive.

Gimnastele tinere au prezentat exerciții de ridicată valoare tehnică cu multe elemente de mare dificultate, bine cotate de arbitrajul internațional. Cristina Itu, Marilena Neacșu și Emilia Eberle au prezentat, spre exemplu, dublu salt înapoi la sol, salturi pe birnă, sărituri Tsukahara și alte elemente extreme de grele. Titlul de campioană absolută a fost cucerit de Cristina Itu, mai omogenă și mai sigură la toate cele patru aparate, care devine pentru prima oară campioană a României. Cristina Itu (15 ani) și-a început activitatea la Cluj-Napoca, a devenit apoi membră a clubului Dinamo București (antrenor Gh. Gorgoi), iar în prezent se pregătește la Liceul din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, cu soția Marta și Bella Karoly, la fel ca și Marilena Neacșu (C.S.S. Sibiu) și Emilia Eberle (C.S.O. Arad) clasate pe locurile 2 și 3.

REZULTATE TEHNICE: echipe feminine: 1. Dinamo București 361,05 — campioană a României, 2. C.S.M. Baia Mare 359,80, 3. Liceul din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej 358,45; individual compus: 1. Cristina Itu (Dinamo București) 75,00 — campioană a României, 2. Marilena Neacșu (C.S.S. Sibiu) 74,50, 3. Emilia Eberle (C.S.O. Arad) 74,15, 4. Anca Grigoraș (Dinamo) 73,80, 5. Gabi Gheorghiu (Lic. 4 Galați) 73,55, 6.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)

RUGBYȘTII ROMÂNI AU JUCAT DE LA EGAL LA EGAL CU CEA MAI COTATĂ ECHIPĂ A CONTINENTULUI!

CLERMONT FERRAND, 11 (prin telefon). Cei circa 10 000 de spectatori și milioanele de telespectatori din Franța și România au asistat simbatic la o întrecere bărbătească, de un remarcabil angajament fizic, extrem de echilibrată din primul până în ultimul minut de joc. În final, victoria a revenit la limită (9-6) echipei Franței, dar — după aspectul general al partidei — un rezultat de egalitate ar fi fost pe deplin echitabil. Mai mult, se poate aprecia că în cea de-a doua repriză rugbyștii români au fost foarte aproape de un scor favorabil, ceea ce ar fi însemnat prima victorie în deplasare în compania reprezentativei „cocoșului galic”.

Desfășurarea acestui meci așteptat cu deosebit interes prilejuiește, chiar de la această oră, nenumărate comentarii în rândurile specialiștilor. În ceea ce

ne privește, pentru corespondența de astăzi, socotim necesară sublinierea prioritară a citorva concluzii:

a. echipa României a marcat un cert progres față de recentele partide oficiale din C.E., cu Polonia și Italia, mai ales pe planul angajării fizice, al hotărârii și al construcției jocului la nivelul înaintării, dar s-a prezentat sub valoarea de ansamblu a anului trecut, nemaiarătând aceeași viteză de execuție, în timp ce loviturile de picior (inclusiv cele tactice) au fost mai puțin ferice;

b. dacă pe planul atacului nu a reușit să răzbătă, din cauza unui ritm încă nesatisfăcător, în sensul că purtătorul de balon nu apasă suficient pe accelerator și nu atacă drept — facilitând astfel sarcina adversarului —, în schimb apărarea rugbyștilor noștri a fost din nou excelentă, anulind orice veleități ale

celelalte mai cotate formații de rugby de pe continent;

c. s-a văzut — o dată în plus — că XV-lea României poate juca de la egal cu orice adversar și că la ora actuală nu este inferior celorlalte echipe a „cocoșului galic”.

Aici, la Clermont Ferrand, toată lumea — și când spunem toată lumea ne referim în special la oficiali, specialiști și ziariști — apreciază că echipa noastră de anul trecut ar fi câștigat acum cu cel puțin 10 puncte avans! Și asta deoarece rugbyștii francezi s-au dovedit vulnerabili și în general s-au prezentat sub cota recunoscută. Dealtfel, Jacques Fouroux, căpitanul criticat al XV-ului francez (care și-a anunțat oficial hotărârea fermă de a se retrage din națională) a declarat presei și radioului, cităm: „Ce vrei? Astăzi o întâlnire de rugby cu românii nu mai este o simplă partidă de plăcere. EI AU PROGRESAT MULT ȘI VALOREAZĂ CĂ ORICE ECHIPĂ BRITANICĂ DIN TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI”.

Dimitrie CALLIMACHI

● Rugbyștii noștri s-au întors aseară în Capitală. La aeroportul Otopeni ei au fost întâmpinați de reprezentanți ai C.N.E.F.S. și numeroși iubitori ai sportului cu balonul oval.

● Selecționata universitară a țării noastre a jucat vineri cu echipa Rodez, din prima divizie franceză, câștigând cu 12-10 (6-4), prin două încercări frumoase (una marcată de Puțină, cealaltă la o acțiune colectivă de înaintare), transformate de Fugig.

VIRGINIA RUZICI PRINTRE PRIMELE PATRU ÎN TURNEUL DE LA LONDRA

În semifinalele turneului internațional feminin de tenis de la Londra, Billie-Jean King (S.U.A.) a învins-o cu 6-4, 2-6, 6-3 pe olandeza Betty Stove, iar Virginia Wade (Anglia) cu 6-1, 6-0 pe Virginia Ruzici (România). De remarcat că în sferturile de finală Virginia Ruzici eliminase cu 6-4, 6-3, 6-2 pe cehoslovaca Renata Tomanova.

★ În sferturile de finală ale turneului de la Adelaide: Tim Gullikson — Alexander 7-6, 6-7, 6-4; Lewis — Dent 6-3, 7-6; Gorman — Stone 3-6, 6-3, 8-6. În semifinale: Gullikson — Gorman 3-6, 6-1, 6-2 și Lewis — Warwick 7-5, 6-4.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Daniela Brindescu (C.S.M. Baia Mare) 73,15, 7. Alina Goreac (Dinamo) 73,00, 8. Rodica Dunca (C.S.M. Baia Mare) 72,90. **REZULTATE PE APARATE**: sărituri: 1. Gabi Gheorghiu 18,925 — campioană națională, 2. Cristina Itu 18,90, 3. Marilena Neacșu 18,725; paralele: 1. Emilia Eberle 19,00 — campioană națională, 2. Cristina Itu 18,825, 3. Marilena Neacșu 18,750; birnă: 1. Marilena Neacșu 19,35 — campioană națională, 2. Cristina Itu 18,80; 3. Emilia Eberle 18,70; sol: 1. Cristina Itu 19,175 — campioană națională, 2. Emilia Eberle 18,70, 3. Marilena Neacșu 18,60. **Băieți**: sol: 1. Ion Chechicheș (Steaua) 18,675 — campion național, 2. K. Szilier (Dinamo) 18,575, 3. A. Georgescu (Lic. 2 București) 18,325; cal

cu minere: 1. Kurt Szilier (Dinamo) 18,350 — campion național, 2. Dan Grecu (Dinamo) 18,275, 3. St. Gall (Dinamo) 19,225; inele: 1. Sorin Cepoi 18,475 — campion național, 2. I. Chechicheș 18,25, 3. Gh. Neagu (Steaua) 18,20; sărituri: 1. Aurelian Georgescu (Lic. 2 Buc) 18,55 — campion național, 2-3. I. Chechicheș și V. Florea (Dinamo) 18,350; paralele: 1. Dan Grecu 18,775 — campion național, 2. S. Cepoi 18,25, 3. N. Oprescu (Dinamo) 18,05; bară: 1. Sorin Cepoi (Steaua) și Nicolae Oprescu (Dinamo) 18,70

Heini Hemmi (Elveția) și Jean-Luc Fournier (Elveția). În stațiunea italiană Cervinia, proba feminină de slalom special din cadrul „Cupelor Mondiale” a revenit schioarei Perrine Pelen (Franța), urmată de Fabienne Serrat (Franța). Slalomul uriaș de la Val d'Isère fusese câștigat de L.M. Morerod, urmată de A.M. Moser-Prolli și Maria Epple (R.F.G.). Pe primul loc în clasamentul „Cupelor Mondiale” se află în continuare Anne Marie Moser-Prolli (Austria) 48 p., urmată de Marie-Thérèse Nadig (Elveția) 27 p., Lise-Marie Morerod (Elveția), Perrine Pelen (Franța) și Hanny Wenzel (Liechtenstein) cu cite 25 p.

VOLEI ● În C.C.E. (masculin): Eczacibasi Istanbul — Vasas Budapesta 3-0 (returul la 18 decembrie, la Budapesta). În aceeași competiție: Real Madrid — Mladost Zagreb 3-0 (returul la 17 decembrie, la Zagreb).

PE PODIUM: ECHIPELE IUGOSLAVIEI POLONIEI ȘI ROMÂNIEI

LUBECK, 11. Vineri și simbatic s-au disputat partidele finale ale campionatului mondial de handbal feminin, grupa valorică B. Ultimele meciuri au fost caracterizate de o deosebită dirigență a competitorilor, explicabilă dacă avem în vedere faptul că numai cinci dintre ele, în ordinea clasării, obțineau dreptul de a participa la campionatul mondial grupa valorică A, programat în 1978, în Cehoslovacia.

În „finala mare” s-au întâlnit echipele Iugoslaviei și Poloniei. A învins, după prelungiri, Iugoslavia cu 21-17 (17-17, 9-9). Cele mai bune jucătoare de la învingătoare: Sladici — 8 goluri și Kitić — 7 goluri. „Finala mică” a fost câștigată — după cum se știe — de reprezentativa României care a întrecut R. F. Germania — tot după prelungiri — cu 14-13

(11-11, 6-5). În finala pentru locurile 5-6: Olanda — Danemarca 16-15 (6-8), iar în cea pentru locurile 7-8: Suedia — Franța 18-15 (10-9).

La capătul celor 8 zile de întreceri, găzduite de diferite orașe din R. F. Germania (la care au luat parte 14 reprezentative naționale), clasamentul final arată astfel: 1. Iugoslavia, 2. Polonia, 3. România, 4. R. F. Germania, 5. Olanda, 6. Danemarca, 7. Suedia, 8. Franța. Primele 5 clasate s-au calificat pentru grupa valorică A a C.M., urmând să-și dispute, peste un an, titlul mondial și calificarea la J.O. de la Moscova alături de reprezentativele Uniunii Sovietice, R. D. Germane, Ungariei (clasate pe primele trei locuri la J.O. de la Montreal) și Cehoslovaciei (tară gazdă a C.M.), precum și ale campioanelor Americii, Asiei și Africii.

SELECȚIONATELE ROMÂNIEI DIN NOU ÎNVIINGĂTOARE ÎN ELVEȚIA

AARAU, 11. Echipele masculine — A și B — de handbal ale Elveției și României s-au întâlnit, din nou, simbatic. Ca și vineri, la Zofingen (România A — Elveția A 22-15 și România B — Elveția B 23-15), victoriile în ambele partide au revenit reprezentativelor noastre, cei peste 1000 de spectatori prezenți în tribunele sălii din Aarau răsplătindu-și cu vii aplauze pe învingători.

ROMÂNIA A — ELVEȚIA A 17-14 (8-7). Pentru echipa României au înscris: Voina 5,

Drăgăniță 4, Birtalan 4, Stîngă 3 și Bota 1.

ROMÂNIA B — ELVEȚIA B 19-11 (9-5). De la învingători au marcat Flanega 5, Niculescu 4, Licu 3, Fölker 2, Durău 2, Bedivan 1 și Grabovschi 2.

Reprezentativa de handbal a României pleacă din Elveția în R. D. Germană pentru a lua parte — între 13 și 18 decembrie — la turneul internațional de la Cottbus, alături de reprezentativele R. D. Germane (A și B), Cehoslovaciei, Poloniei și Uniunii Sovietice.

CARMEN BUNACIU PE LOCUL II LA 200 m SPATE LA BERLIN

Înotători din 17 țări, printre care S.U.A., Canada, R. F. Germania, U.R.S.S., Suedia, Marea Britanie, Olanda, România și R. D. Germană, au luat startul în primele întreceri ale mareului concurs internațional de la Berlin, organizat de Comitetul olimpic al R. D. Germane. Reprezentanta țării noastre, Carmen Bunaciu, a avut o performanță meritorie clasându-se pe locul II la 200 m spate, probă în care a întrecut pe toate

reprezentatele R. D. Germane și pe locul IV la 100 m spate. Rezultate tehnice: Gerald Mörkete (R.F.G.) 65,37 — 100 m bras; Barbara Krause (R.D.G.) 2:02,80 — 200 m liber; Roger Pyttel (R.D.G.) 53,25 — 100 m liber; Cheryl Gibson (Canada) 2:18,07, C. Bunaciu 2:19,70, A. Stille (R.D.G.) 2:20,01, B. Edelijn (Olanda) 2:20,80 — la 200 m spate; A. Stille (R.D.G.) 54,76... 4. C. Bunaciu 65,56 — la 100 m spate.

FILMUL JOCULUI

Franzezii domină în primele minute. Romeu are, în minutele 5 și 7, două bune ocazii de a deschide scorul, din lovituri de pedeapsă, dar ratează. În minutul 8 jucătorii noștri construiesc prima fază de atac, cu câteva pase bune și câștig de teren. În min. 12, Dospital încearcă o frumoasă pătrundere, dar nu poate trece prin „zidul” excelent al apărării noastre. Peste 3 minute, din nou emoții, Romeu ratează însă o altă lovitură de pedeapsă. El va fi limitat, în min. 19, de Aguirre. Replica echipei române nu se lasă așteptată prea mult, Bucos inițiază în min. 20 un atac, continuat bine pe „traseul” Ortelecan — Murariu — Stoica — Dumitru — Nica. Și tot fundasul nostru își va încerca șansa, peste un minut, în transformarea (care avea să fie nereușită) a unei lovituri de pedeapsă, de la centrul terenului. Grămadă franceză își arată forța în min. 23, când șarja ei este stopată cu un admirabil efort de Eacu Stoica (care se și accidentează, dar reia, bărbătește, jocul, așa cum o va mai face în acest meci). Lupta pe înaintare este acerbă. Fouroux „caută” dropul (min. 25), dar primele puncte ale gazdelor le va reuși Romeu, din lovitură de pedeapsă (poziție bună): 3-0 în min. 29. Stoica ripostează în faza următoare, dar atacul său este stopat de Averous, printr-un placaj diabolic. O nouă încercare de străpungere a dispozitivului francez, în min. 34, dar Bertranne este la post și cel care va puncta va fi tot Romeu, din același procedeu (Murariu în ofsaid la o grămadă spontană): 6-0, min. 37. Băieții noștri nu dezarmează, finalul reprizei îl găsește în ofensivă, Bucos executând două lovituri de pedeapsă (min. 38 și 39), de puțin ratate.

Stadion „Marcel Michelin”, teren excelent, timp primăvarațic. Spectatori, aproximativ 10 000. Au marcat: Romeu — 3 l.p. (min. 29, 37, 64), respectiv Alexandru — „drop” (min. 56) și Bucos — l.p. (min. 59). FRANȚA: Aguirre — Noves, Bertranne, Belascain, Averous — Romeu, Fouroux — Skreia, Gullibert, Rives — Sappa, Palmié — Dospital, Paco, Cholley. ROMÂNIA: Bucos — Ianusevic, Nica, Cornel Vasile, Motrescu — Alexandru, Paraschiv — Stoica, Dumitru, Murariu — M. Ionescu, Pinteau — Scarlat, Ortelecan, Dina. A arbitrat B.E. Hughes (Anglia).

COMENTARIILE ALE AGENȚIILOR DE PRESĂ

PARIS, 11 (Agerpres). — Comentând meciul de rugby Franța — România, disputat la Clermont-Ferrand și încheiat cu scorul de 9-6 în favoarea gazdelor, corespondenții agențiilor internaționale de presă menționează replica dirză dată de rugbyștii români, care în repriza a doua au avut o prestație meritorie. „Echipa Franței, relatează agenția France Presse, a obținut o victorie la limită în fața selecționatelor României. După un început bun, dar fără a putea concretiza toate ocaziile, jucătorii francezi „s-au stins” pe măsura trecerii timpului, în vreme ce românii

au jucat din ce în ce mai bine, având un final excelent”.

„Echipa Franței, notează comentatorul agenției Reuter, a încheiat meciul cu România, de la Clermont Ferrand, printr-o victorie neconvinsgătoare. Este drept, înaintașii francezi au dominat, dar linia de treișterturi a gazdelor și fundasii n-au fost deloc inspirați. În repriza a doua, românii au jucat bine și au reușit să egaleze prin acțiuni ofensive impetuoase. Francezii au smuls victoria în urma unei lovituri de pedeapsă realizată de Romeu”.

TELEX

kova (U.R.S.S.) cu 31,16 p., urmată de Karola Weisenberg (R.D.G.) — 30,60 p. și Marina Ignatova (U.R.S.S.) — 30 p. Gabriela Voica (România) ocupă locul 10, 27 p. SAH ● A 7-a partidă a meciului dintre Spasski și Korcnoi a fost câștigată (la mutarea 48) de ultimul, care conduce acum cu scorul de 5-2. TENIS ● În Cupa Davis (zona Africii): Japonia — Indonezia 2-0 (după prima zi). TENIS DE MASĂ ● La Sofia, în sferturile de finală ale C.C.E. (feminin) echipa cehoslovacă Spartak Vlasin a dipus de Levski Spartak cu 5-1. SCHI ● La Val d'Isère (Franța), în „Criteriul primel zăpezi” contînd pentru „Cupa Mondială”, proba de slalom uriaș (în două manșe) a fost câștigată de suedezul Ingemar Stenmark, urmat de

ATLETISM ● Concursul de cros de la Chambrey (Franța) a fost câștigat de iugoslavul Kuzmanovic (5000 m în 27:01,0). Proba feminină, pe 4000 m, a revenit iugoslaviei Andreja Svere cu 17:05,0. GIMNASTICĂ ● În concursul de la Brighton (Anglia) la masculin, victoria a revenit sportivului sovietic Nikolai Fedorenko — 110,05 p., secundat de coechipierul său Vladimir Așasov — 110,00 p. La feminin a câștigat americanca Marilyn Chapman — 75,35 p., urmată de Judith Müller (Ungaria) — 74,80 p. și Kelly McCoy (S.U.A.) — 74,15 p. HOCHEI ● Echipa orașului Moscova și-a început turneul în Canada jucînd la Hamilton (Ontario) cu o selecționată locală pe care a învins-o cu 5-2 (1-1, 1-1, 3-0). PATINAJ ARTISTIC ● La Moscova, în proba feminină, după executarea figurilor impuse, pe primul loc se află Natalia Strel-